

Тур в Волгореченск - Кострома. Вкусное путешествие.



Стоимость тура:

Взрослый:.....**12 900 руб**

Льготный:.....**12 900 руб**

В стоимость тура входит:

Проезд на автобусе туристического класса;
Экскурсионное обслуживание по программе;
Проживание 1 ночь в гостинице 3*;
Питание 1 завтрак, 2 обеда;
Входные билеты в музеи;
Дегустация;
Страховка от ДТП.

В стоимость тура не входит:

Ужин;

Программа тура:

День 1

07:00 Отправление из [Нижнего Новгорода](#). Переезд в Приволжск. Ориентировочное время в пути 4 часа (280 км).

Дополнительные места посадки: Кстово 06:20 (автостанция); 07:10 ТЦ "Шайба" Гордеввская; 08:30 Балахна; 09:00 Заволжье.

11:30 Обед в кафе г. Приволжск

Прибытие в Волгореченск.

Город Волгореченск расположен в одном из самых живописных мест европейской части центральной России — на правом берегу великой русской реки [Волги](#), в 42 км к юго-востоку от города [Костромы](#) — административного центра Костромской области. Волгореченск появился в [1964 году](#) как [посёлок городского типа](#) (рабочий посёлок). Его рождение было связано с началом строительства энергетического гиганта 60-х годов — [Костромской ГРЭС](#), название по расположению на реке Волга.

14:00 Экскурсия на ООО "Волгореченское рыбное хозяйство" с дегустацией.

ООО "Волгореченское рыбное хозяйство" - рыбоводное хозяйство на теплых водах Костромской ГРЭС. Экскурсия на рыбное хозяйство состоит из двух частей.

Первая часть экскурсии проходит под открытым небом. Это бассейновый участок товарного выращивания рыбы. Здесь рассказывается история создания хозяйства, демонстрируются различные виды выращиваемых рыб, возможно их кормление.

Вторая часть экскурсии проходит в комплексе под крышей, где рыба выращивается круглый год в установках замкнутого водоснабжения, вне зависимости от условий внешней среды. В демонстрационном бассейне представлены все виды рыб, которые выращиваются на ВРХ. Это огромная 70-ти килограммовая белуга, сибирский и русский осетр, стерлядь, радужная форель, восьмилетний карп, рыбы-альбиносы, африканский клариевый сом.

С **декабря по май** посетителям демонстрируется процесс инкубации осетровой и форелевой икры. В остальное время можно ознакомиться с процессом инкубации других видов рыб (каarp, тилапия, сом), а также посетить в личиночно-мальковый комплекс.

Есть возможность проведения дегустации рыбы, которая выращивается на предприятии. В ланч-боксах представлены два вида рыбы (каarp, осетр) горячего и холодного копчения на листьях салата. Закуски запиваются напитком из иван-чая. По желанию туристов вместо дегустации рыбы можно заказать дегустацию осетровой (черной) икры.

На территории хозяйства имеется магазин, где можно приобрести рыбную продукцию, начиная от традиционного карпа горячего и холодного копчения, заканчивая продукцией luxury-класса (черная икра).

16:00 - Переезд в г.Кострома. Ориентировочное время в пути 1 час (45 км).

17:00 - Заселение в гостиницу. Свободное время для самостоятельных прогулок.

День 2

08:00 - Завтрак в отеле. Освобождение номеров.

Кострома — удивительный город с богатой историей. Основана в 1152 году князем Юрием Долгоруким. Внесена в список городов Золотого кольца России. История Костромы тесно связана с развитием российского государства. Именно здесь Михаил Фёдорович Романов был избран на царство, а костромской крестьянин Иван Сусанин привёл польско-литовских захватчиков в болотистые дебри. Этот город полон мифов и сказок.

09:00 Обзорная экскурсия по Костроме включает следующие объекты:

1. **Сусанинская площадь** — это сердце Костромы. Великолепный архитектурный ансамбль конца XVIII — начала XIX веков. В ансамбль входят такие объекты, как **пожарная каланча, здание бывшей гауптвахты. Дом генерала Борщова. Здание присутственных мест с городской мэрией и комплекс торговых рядов.**
2. **Костромские торговые ряды.** Торговые ряды были неотъемлемой частью любого купеческого города. Однако они лучше всего сохранились и представлены в наибольшем количестве именно в Костроме
3. **Проспект Мира.** Центральная пешеходная артерия города. Здесь можно увидеть купеческие усадьбы, дворянские особняки, театр имени Островского и Романовский музей.

В обзорной экскурсии Вы увидите интересные памятники. **Памятник Юрию Долгорукому** — величественный монумент основателю Костромы. **Памятник крестьянину Ивану Сусанину.** Узнаете историю, связанную с **памятником Ленина.** Увидите изящный **памятник Снегурочке.**

11:00 - Посещение уникального Музея Сыра с дегустацией.

Узнать о сырных байках и традициях разных народов, сырных рекордах и самых необычных сортах, повеселиться на интерактивной экскурсии и, самое главное, попробовать настоящие костромские сыры - всё это можно осуществить в новом необычном и уникальном в своем роде Музее сыра!

12:30 - Обед в кафе города.

14:00 - Экскурсия в Клубничную сказку в Костромской губернии с дегустацией.

Крестьянско-фермерское хозяйство располагается всего в 9 километрах от Костромы по Волгореченскому шоссе и специализируется на выращивании королевы ягоды — клубники. Ключевой принцип выращивания и переработки ягоды — натуральность и экологичность.

На территории хозяйства расположена теплица 960 м², в которой круглый год живёт лето и зреет ароматная ягода. Особенность теплицы в том, что здесь традиционные технологии выращивания гармонично сочетаются с работой искусственного интеллекта — систем полива, проветривания, досвечивания, туманообразования.

Кроме этого, с мая по сентябрь — сезон урожая в открытом грунте. Клубничные просторы с натуральной и вкусной ягодой манят Костромичей и гостей из разных уголков страны. Любимая часть летней программы — дегустация разных сортов клубники и удивительного клубничного варенья с перчиком, лавандой, инжиром и другими специями.

Летом вы можете просто прогуляться по территории и насладиться клубничным Мохито на летней веранде, а можете провести здесь весь свой выходной вкусно, весело, с пользой. Отдохнуть семьёй, или организовать отдых для большой группы.

Здесь Вас ждут:

- Полное погружение в жизнь современных фермеров;
- Рассказ о видах клубничной рассады;
- Тестирование работы умной теплицы;
- Дегустация сортов свежей ягоды и варенья с ароматным чаем;
- Поиск самой крупной ягоды для книги рекордов;
- Викторина с подарками;
- Самосбор (клубника с собой);
- Приготовление любимого лакомства — жареного на костре маршмеллоу;
- Фотографирование в местах выращивания клубники и в специальных локациях с русским колоритом.

** При посещении экскурсии, Вы можете приобрести любую предлагаемую продукцию:*

рассаду, свежую ягоду, варенье, сладости, подарочные наборы. Заказать еду и напитки на летней веранде. А дети могут провести время на детской площадке.

16:00 - Отправление в Нижний Новгород.

21:30-22:00 - Ориентировочное прибытие на пл. Ленина.